
1 
 

令和 5 年度 日の里８丁目定時総会議事録 

開催日：令和 5 年 4 月 9 日（日） 14：00～   

於：日の里コミュニティセンター 多目的ホール 

 

開会宣言【児島副会長】只今より令和 5 年度日の里８丁目定時総会を開催いたします。 

 

会長挨拶【江藤会長】本日はお忙しい中、定時総会にご出席いただき、誠にありがとうござ

います。コロナの影響で、この 3 年間、地域の交流が非常に少なくなってまいりました。そ

ういった中で、今年は日の里まつりや防災訓練等、復活したものもありました。少しずつで

はありますが、地域の交流が戻ってきた１年であったように思われます。 

 これから各役員さんが、活動等についてお話されますが、皆さんコロナの制約の中で、や

れる範囲の活動をしっかりされたと思っております。町内会の活動は、皆様のご理解とご協

力がなければできません。この 1 年間、町内会の運営にご協力いただき、ありがとうござい

ました。今後ともよろしくお願いいたします。以上、会長挨拶とさせていただきます。 

 

出席会員数報告及び総会成立宣言【戸島副会長】 

町内会規約第 6 条 2 項の規定により、代議員数 55 人、そのうち出席者 48 人、委任状 6 人

となっており、構成員の 2 分の 1 以上の出席がありますので、令和 5 年度定時総会は成立

することを報告いたします。 

 

議長選出【児島副会長 A】次に議長選出に移りたいと思います。出席者の中で議長を引き受

けてくださる方はいらっしゃいますでしょうか。 

おられないようですので、選出は事務局一任でよろしいでしょうか。では、18 組の服部様、

お願いします。よろしければ拍手をお願いします。それでは、服部様、進行よろしくお願い

します。 

【服部議長】指名をいただきました服部です。声帯の治療で、声がかすれており、聞き取り

辛いかもしれませんが、皆様よろしくお願いします。 

それでは、議事に入ります前に、議事の進め方についてお願いがあります。 

質問・意見がある方は、各議案説明後に、挙手の上、組と氏名を言われて質問をお願いしま

す。議案の採決は、拍手をお願いします。 

第１号議案と第２号議案は関連がありますので、一括で審議をお願いします。 

 

第１号議案  令和 3 年度事業報告について 

---定時総会資料に基づき説明。事業内容略、例年と変わった事、重要な事のみ記載--- 

総務・広報【祝井広報部長】秋季例祭、寄贈ベンチ等をホームページへアップ 
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健康福祉部【松尾健康福祉部長】9 月敬老会祝賀会及び 12 月餅つき大会中止 

子ども育成部【吉武子ども育成部長】名称変更〝教育文化部〟→〝子ども育成部〟、定期部

会が不定期開催、秋の日帰りバスハイク中止 

生活環境部【和田生活環境部長】 

公民館【三浦公民館副館長】2 年に 1 度のエアコン清掃施行 

須賀神社【児島副会長】 

公民館使用状況【三浦公民館副館長】有料使用 8 回 

シニアクラブ【谷シニアクラブ会長】 

福祉会【濵田福祉会主任福祉員】 

子ども会【帆玉子ども会会長】日の里まつりの子ども会参加なし 

防災会【江藤防災会会長】防災避難用リアカー購入 

 

第２号議案  令和 3 年度決算報告について 

---定時総会資料に基づき説明。--- 

町内会決算報告【小堺会計】 

健康福祉部決算報告【松尾健康福祉部長】 

教育文化部決算報告【吉武子ども育成部長】 

生活環境部決算報告【和田生活環境部長】 

公民館管理費決算報告【三浦公民館副館長】 

須賀神社決算報告【児玉副会長】 

ことぶき会決算報告【谷ことぶき会会長】 

福祉会決算報告【濵田福祉会主任福祉員】 

子ども会決算報告【帆玉子ども会会長】 

監査報告【監査委員：前年度会計 12・16 組河口】監査は 2 名で別々に行っています。適正

に処理されています。私は前年度の会計を行っておりましたが、町内会・公民館・宗像市や

町内会の流れなどを知ることができまし。会計職をすることで、町内会における細かいお金

のことも理解できました。最後に、会計が 1 名であることで、もし交通事故等何かあったと

きの不安を感じていました。今後も、そういった不安を抱えていく役員もいると思うので、

どなたか対策を考えていただきたいと思います。 

 

【服部議長】ありがとうございました。会計が１名しかいないことを含めその対策について、

次役員は検討をよろしくお願いします。それでは、第１号議案、第２号議案について、質問・

意見はございませんか。 

 

【7・8 組：永田】決算書の、分別収集事業協力金が出ていることについてです。夏の分別

収集当番は脱水の危険性が考えられますが、この助成金から当番へのお茶などは可能か。分
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別収集事業協力金は何に使われているのか。 

【小堺会計】会計としては組費の収入に入れています。内訳ということで、はっきりこれに

使っているということはありません。 

【江藤会長】今後、生活環境部と会計とで予算を組んで、お茶の配布を検討してもいいと思

う。 

【7・8 組】自分の組から出すことも考えましたが、市からの助成金として入っているので

あれば、検討してもらいたいと思います。 

 

【服部議長】他には無いようですので、第１号議案及び第２号議案の採決を行います。賛成

の方は拍手をお願いします。賛成多数で承認されました。 

 

第３号議案  令和 4 年度町内会役員承認について 

【児島副会長】(定時総会資料 24 ページの役員名簿(役職・名前を読み上げ、紹介)及び 25

ページ町内会組織図について紹介) 

【服部議長】第３号議案について、質問・意見はございませんか。 

【17 組内田】日中仕事をしているため、平日土日にかかわらず、日中の参加が困難である

が、自主防災等リーダーの仕事は問題ないのか。 

【児島副会長】可能な範囲での町内会行事や会議の参加していただけたらいいと思います。 

 

【服部議長】第３号議案について賛成の方は拍手をお願いします。賛成多数で承認されまし

た。第４号議案と第５号議案は関連がありますので、一括で審議をお願いします。 

 

第４号議案  令和 4 年度事業計画案について 

---定時総会資料に基づき説明。--- 

総務・広報【祝井広報部長】 

健康福祉部【松尾健康福祉部長】 

教育文化部【吉武子ども育成部長】 

生活環境部【和田生活環境部長】 

8 丁目公民館【三浦公民館副館長】次年度はエアコンの清掃はなし 

須賀神社【児島副会長】 

防災会【江藤防災会会長】5/26 避難訓練 

第５号議案  令和 4 年度町内会予算案について 

---定時総会資料に基づき説明。--- 

町内会予算案について【小堺会計】 

【服部議長】第４号議案、第５号議案について、質問・意見はございませんか。 

無いようですので、第４号議案及び第５号議案の採決を行います。賛成の方は拍手をお願い
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します。賛成多数で承認されました。 

これで、予定されました議案は終わりましたが、事務局他に何かありますか。 

無いようでしたら、これで私の役割が終わりました。皆様の協力によりスムーズに終わるこ

とができました。ありがとうございました。 

 

議長解任【児島副会長】服部様、ありがとうございました。席にお戻りください。 

予定された議事が終わりましたので、最後に新年度会長 松尾様に挨拶をお願いいたします。 

 

令和 5 年度町内会長挨拶【松尾会長】 

今年度会長なりました 2 組 3 組の松尾です。コロナも収束に向かい、今年度からさらに行

事も復活するのではなかろうかと思いますので、昨年より忙しくなるかもしれませんが、皆

さんのご協力を仰ぎながら、やっていきたいと思います。 

私も初めてのことで、まだまだ若輩者ではありますので、前会長の江藤さんにいろいろアド

バイスをもらいながら、皆さんで、横のつながり、良い街づくり、していきたいと思います。

よろしくお願いします。 

 

閉会【児島副会長】 

以上をもちまして、令和 5 年度日の里８丁目定時総会を閉会いたします。長時間ありがと

うございました。 


